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Engage Milwaukie
Central Milwaukie Bikeway Connection Project

Highlights

TOTAL
VISITS

590  

MAX VISITORS PER
DAY

197
NEW
REGISTRATI
ONS

0

ENGAGED
VISITORS

100  

INFORMED
VISITORS

192  

AWARE
VISITORS

496

Aware Participants 496

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 496

Informed Participants 192

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 0

Downloaded a document 0

Visited the Key Dates page 0

Visited an FAQ list Page 0

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 94

Contributed to a tool (engaged) 100

Engaged Participants 100

Engaged Actions Performed
Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 100 0 0

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Places 0 0 0

Contributed to Ideas 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors

4 Jan '21 18 Jan '21

250

500

750

 



Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Guest Book
Feedback/Comments Published 5 0 0 0

Survey Tool
Bikeway Route Options Survey Archived 194 100 0 0
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ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS  

1
SURVEYS  

0
NEWS FEEDS  

0
QUICK POLLS  

1
GUEST BOOKS

0
STORIES  

0
Q&A S  

0
PLACES
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Visitors 194 Contributors 100 CONTRIBUTIONS 100
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ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

Bikeway Route Options Survey

ROUTE BASE OPTION Look at notes on the map below for more information on 
this route.What do you think about this route?

50 (50.0%)

50 (50.0%)

26 (26.0%)

26 (26.0%)

24 (24.0%)

24 (24.0%)

I like this route I do not like this route I don't like or dislike this route

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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ROUTE OPTION 1 Look at notes on the map below for more information on 
this route.What do you think about this route?

26 (26.0%)

26 (26.0%)

47 (47.0%)

47 (47.0%)

27 (27.0%)

27 (27.0%)

I like this route I do not like this route I don't like or dislike this route

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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ROUTE OPTION 2 Look at notes on the map below for more information on 
this route. What do you think about this route?

33 (33.0%)

33 (33.0%)

39 (39.0%)

39 (39.0%)

28 (28.0%)

28 (28.0%)

I like this route I do not like this route I don't like or dislike this route

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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Rank the Route Options (1 = most preferred, 3 = least preferred)

OPTIONS AVG. RANK

Base Option 1.71

Option 2 2.12

Option 1 2.17
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Ranking Question
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Is there another potential route option that we are missing?

82 (82.0%)

82 (82.0%)

18 (18.0%)

18 (18.0%)

No Yes

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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ADDITIONAL DEMOGRAPHIC DATATell us where you live or work near the project
site area (select all that apply):

14

14

62

62

54

54

22

22

8

8

3

3

1

1

I work or own a business near the project site area I live in Milwaukie near the project site area

I visit or travel through the project site area I live in Milwaukie, but not near the project site area

I work in Milwaukie, but not near the project site area I do not live or work in Milwaukie I prefer not to answer

Question options

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Checkbox Question
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Tell us about your bicycle riding habits:

26 (26.0%)

26 (26.0%)

34 (34.0%)

34 (34.0%)

22 (22.0%)

22 (22.0%)

8 (8.0%)

8 (8.0%)7 (7.0%)

7 (7.0%)
1 (1.0%)

1 (1.0%)
2 (2.0%)

2 (2.0%)

I am an avid biker and ride almost every day I ride a bicycle a few times a month

I occasionally ride a bicycle a few times a year I do not ride a bicycle, but I would like to start biking more

I do not ride a bicycle and am not interested in riding I am not able to ride a bicycle I prefer not to answer

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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How did you hear about this open house and survey? (select all that apply)

12

12
16

16

8

8

9

9 12

12

10

10

51

51

5

5

Project website Social media City website Postcard in the mail

Neighborhood District Association (NDA) newsletter or announcement Personal invitation from a friend

Email invitation from the City Other (please specify)

Question options

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Checkbox Question
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Members of the project team will be available to answer questions or talk more about
the project live at a virtual meeting on January 14, 2021 from 6:30-8:30pm. Would you

be interested in attending?

24 (24.0%)

24 (24.0%)

37 (37.0%)

37 (37.0%)

39 (39.0%)

39 (39.0%)

Yes No Maybe, but I am unsure if I can make it right now

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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Would you like to be notified via email on any updates regarding this project?

85 (85.0%)

85 (85.0%)

12 (12.0%)

12 (12.0%) 3 (3.0%)

3 (3.0%)

Yes No Yes, but not through email

Question options
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Mandatory Question (100 response(s))

Question type: Radio Button Question
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